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- U Specijanoj bolnici “Čigota” na Zlatiboru uvek ima nešto novo. Naš tim uvek vodi računa o
potrebama svojih korisnika usluga - kaže Maja Vermezović, šef marketinga "Čigote". Ona ističe
da je i Čigota program, po kome je ova ustanova poznata poslednjih 25 godina ne samo na
domaćem, već i na međunarodnom tržištu, unela izvesne novine u svoje sadržaje. Pored
poznatih aktivnosti (dobro izbalansiranog dijetetskog plana, programa fizičkih aktivnostli,
stvaranja grupne, pozitivne atmosfere i osnovnog informisanja o značaju pravilne ishrane i
rekreacije), uvedeni su i dodatni sadržaji (Hatha Yoga, Zumba Fitness...).

      

   Zabavni sadržaji u okviru Čigota programa, koji se odnose na animacije (društvene igre,
kvizovi, karaoke), organizuju se na terasi, u aperitiv baru ili kongresnoj sali, u zavisnosti od vrste
animacije, svi pod budnim okom kreativnih i iskusnih animatora.
   Čigotica program osmišljen je za decu koja se bore protiv viška kilograma. Sve veći broj je
dece koja na žalost, koriste usluge ovog programa, ali ono što ohrabruje je da je gojaznost
prepoznata kao problem. Ovaj program je posebno uspešan, jer je lakše, brže i samim tim
efikasnije kod mlađih osoba promeniti životne navike, i na taj način preduprediti posledice koje
bi se kasnije, tokom života pojavile. SB "Čigota" je od 1. juna 2015. godine započela program
novih usluga iz oblasti sportske medicine. Za ove programe postoji veliko interesovanje, s
obzrom da veliki broj sportista, rekreativaca i profesionalaca boravi na pripremama na Zlatiboru,
a "Čigota" im može pružiti kompletnu uslugu i iz te oblasti. Formirani su i novi paketi usluga:
ANTISTRES VIKEND, DETOX ČIGOTA VIKEND, ROMANTIČNI VIKEND ZA PAROVE,
ČIGOTA HRANA -Tanita analysis, i ono što je potpuno novo, MENADŽER VIKEND, gde za tri
do četiri dana svaki korisnik usluga može da sazna nešto više o stanju svog organizma,
zdravlja, a da pri tom iskoristi mogućnost da se oslobodi svih negativnih faktora i uticaja kojima
je svakodnevno izložen. - Ako se uključite u neki od ovih programa, uz kulturne sadržaje
"Kulturnog leta u Čigoti", osećaćete se upotpunjeni i zadovoljeni na svaki način jer se mi
trudimo da ne rešavamo samo jedan problem, već da izvršimo pozitivan uticaj na kompletnu
osobu. Svi programi koji se sprovode u Čigoti imaju tzv. multidisciplinarni pristup, a kada
uključimo i dodatne sadržaje, zabavnog tipa, uživanja, opuštanja, onda možemo slobodno da
kažemo da se ovde mogu zadovoljiti i duh i telo, ili kako mi to volimo da kažemo da se u Čigoti
mogu zadovoljiti osnovna četiri segmenta života: zdravlje, snaga, lepota i odmor - istakla je
Maja Vermezović i nastavila: - SB "Čigota" je nastavno naučna baza Medicinskog fakulteta
Univerziteta u Beogradu. Između ove dve institucije postoji dugogodišnja saradnja, pre svega
sa Klinikom za endokrinologiju. Svake subotu u "Čigotu" dolaze konsultatni iz Beograda, iz
oblasti endokrinologije i endokrine hirurgije. U "Čigoti" se obavljaju i druge vrste pregleda, tako
da SB predstavlja i neki vid poliklinike. Pružamo usluge u oblasti neurohirurgije uz prisustvo
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profesora Medicinskog fakulteta iz Beograda, sa Klinike za naurohirurgiju, zatim profesora iz
oblasti vaskularne hirurgije, radiologije. Novo u našoj ponudi je snimanje kolor doplerom krvnih
sudova, ekstremiteta, vrata i abdomena i angiografija, u saradnji sa konsultantima. Svi korisnici
naših usluga, posebno oni koji gravitiraju na ovom području, imaju mogućnost da na brži način
dođu do stručnjaka, obave pregled za koji bi morali da čekaju ili duži perod ili da putuju u neke
druge gradove u Srbiji. Isto tako usluga koju ovde dobiju nije ništa manje kvalitetna od one koju
bi dobili u klinikama u većim centrima.
   Ovog leta, u SB "Čigota" otvorena je igraonica za decu, jer je prepoznata potreba korisnika,
odnosno tržišta, za animiranjem najmlađih korisnika usluga. Osmišljena je igraonica sa raznim
zanimljivim sadržajima, u kojoj su angažovani profesionalni animatori. Tu se mogu koristiti
usluge čuvanja dece (babysitting), u dnevnoj i noćnoj varijanti. Na taj način umnogome je
olakšan boravak roditeljima, bilo da su smešteni u Čigoti ili na nekom drugom mestu. Posebno
se to odnosi na korisnike Čigota programa, koji podrazumeva tokom dana set fizičkih aktivnosti
u trajanju od po više sati, u određenim terminima, a koji imaju malu decu. Za sada je odziv
zadovoljavajući, ali u budućem periodu se očekuje da će gosti daleko češće koristiti i ove
usluge.
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